



MAS MORAVSKÁ BRÁNA, z.s.

Sídlo: Městský úřad Lipník nad Bečvou, Bratrská 358, PSČ 751 31 Lipník nad Bečvou
Tel: 581 627 271, e-mail: manazer@mas-moravskabrana.cz

USNESENÍ

ze zasedání rady MAS MORAVSKÁ BRÁNA, z.s., konané 22. června 2021
v 16:00 hodin v kanceláři MAS (Bratrská 358, Lipník n. B.)

R 22.6.2021/1 Volba/určení zapisovatele, ověřovatele zápisu

Rada určuje zapisovatele – pan Marek Zábranský a schvaluje ověřovatele zápisu – pan Jiří Urban.

R 22.6.2021/2 Schválení programu jednání rady spolku

Rada schvaluje program zasedání rady spolku MAS MORAVSKÁ BRÁNA ze dne 15. 6. 2021.

R 22.6.2021/3 Schválení vybraných žádostí o podporu v rámci 6. výzvy PRV

Rada schvaluje výběr žádostí o podporu 6. výzvy PRV dle předloženého návrhu od výběrové komise MAS v souladu s interními postupy, kapitola 5 Výběr projektů. Střet zájmů ošetřen etickým kodexem.

Fiche 1: Zemědělské investice


Název žadatele	Název projektu	Podpora
Rostislav Zajíc	Pořízení pluhu pro hlubokou orbu	ANO
Tomáš Stoklásek	Nákup přepravníku zvířat	ANO

Fiche 2: Nezemědělská produkce

Název žadatele	Název projektu	Podpora
LIPAS s.r.o.	Pořízení technologie do pivovaru	ANO
Simona Rýparová	Pořízení mobilního drtiče	ANO
TAXLES s.r.o.	Pořízení navijáku na krajinářské úpravy	ANO
S – Gunshot, s.r.o.	Pořízení CNC stroje k obrábění	ANO
Jan Konvičný	Pořízení nakladače	ANO

R 22.6.2021/4 Schválení aktualizovaného harmonogramu výzev IROP na rok 2021

Rada schvaluje aktualizovaný harmonogram výzev IROP na rok 2021


Miloš Jančík
předseda MAS


Jiří Urban
místopředseda



Citace z interních postupů PRV (verze 3, platnost od 23.2.2021)

Kapitola 5. Výběr projektů (strana 9 a 10)

Postup při rovnosti bodů (v případě shody u kritéria 1, následují kritéria 2 a 3):

- 1) počet vytvořených pracovních míst v daném projektu – přednost má větší počet vytvořených pracovních míst, respektive větší úvazek
- 2) počet zaměstnanců žadatele - přednost má menší počet zaměstnanců žadatele
- 3) počet obyvatel obce v místě realizace projektu - přednost má menší počet obyvatel

Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1. aktuálního roku. V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v jednotlivých obcích, ve kterých je projekt realizován.

Postup, v případě nedočerpání alokace a možnosti financování hraničních projektů za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD a budou podpořeny pouze projekty, které splňují minimální stanovenou výši bodů:

V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, lze stanovenou částku převést na jinou Fichi, a to v souladu s nastavenými postupy, viz následující kapitola níže.

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu Fiche, a to v souladu s nastavenými postupy, viz následující kapitola níže.

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu Výzvy, u kterého může zároveň dojít ke snížení výdajů, ze kterých je stanovena dotace (při zachování funkčního celku projektu), a to v souladu s nastavenými postupy, viz následující kapitola níže.

Schválení projektů v rámci MAS - jednání Rady spolku:

Převedení nedočerpané alokace mezi fichemi – alokace z nedočerpaných fichí se sečte do „společného balíku zbývajících alokací“. Společný balík se přesune do fiche, kde je větší nedostatek (rozdíel mezi alokací na Fichi vyhlášenou ve výzvě a součtem požadované dotace všech projektů podaných v dané Fichi, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti).

Použití uvedeného postupu pro výběr projektů z 6. výzvy PRV:

- převedení nedočerpané alokace z fiche 3 (122 230,- Kč - nebyl podán žádný projekt) a zbytku z fiche 2 (87 594,- Kč) do společného balíku (209 824,- Kč)
- společný balík se přesune do fiche 1, kde je větší nedostatek a podpoří se i projekt „Nákup přepravníku zvířat“ (dotace 100 430,- Kč)

V Lipníku nad Bečvou, 22. 6. 2021

Marek Zábranský, vedoucí SCLLD

Miloslav Jančík, předseda MAS Moravská brána